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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

Dotyczy postępowania  
Dostawa tonometru  

 Znak sprawy: ZP/51/ZCO/2024 
 
Działając zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający 
udziela wyjaśnień jak poniżej: 
 

Zestaw pytań nr 1 

Pytanie nr 1  
Czy Zamawiający zgodzi się dodać do wzoru umowy zapis, mówiący o tym, że w przypadku przedłużającej się 

naprawy Zamawiający nie będzie naliczał kar umownych za przekroczenie terminu naprawy, jeśli Wykonawca 

na czas przedłużającej się naprawy dostarczy nieodpłatnie sprzęt zastępczy o funkcjonalności i parametrach nie 

gorszych od przedmiotu umowy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż modyfikuje zapisy SWZ  w załączniku nr 3 – wzór umowy w §4 pkt 4 który otrzymuje 
brzmienie: „Wykonawca zapewnia nieodpłatnie sprzęt zastępczy na czas naprawy aparatu, o parametrach nie 
gorszych od przedmiotu umowy. W takim przypadku Zamawiający nie będzie naliczał kar umownych za 
przekroczenie terminu naprawy”.  
 

 

Zestaw pytań nr 2 

Pytanie nr 1 

 Prosimy o dopuszczenie tonometru o nieznacznie zmiennych parametrach technicznych:  

• (5) zakres pomiaru 5-60 mmHg  

• (6) dokładność pomiarowa 1,00 mmHg dla wyników IOP 5-20 mmHg oraz 1,7 dla wartości 21-60 mmHg  

• (10) Dokładność w badaniach laboratoryjnych 95%  

• (12) Przycisk wyzwalający badanie / pomiar od strony pacjenta  

• (13) pomiar ciśnienia wewnątrzgałkowego w pionowej pozycji pacjenta (siedzący lub na stojąco) oraz leżącej 

– na boku oraz pozycjach pośrednich między pionem a poziomem pod kątem 15 stopni  

• (15) Menu w języku angielskim  

Pozostałe wymagania zgodne z SWZ. 

 Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza tonometr o proponowanych parametrach  (pozostałe wymagania zgodne 

z SWZ), natomiast  w (15) zamawiający wymaga menu w języku polskim. 

 

 
Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część SWZ. 
Uwaga: Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest uaktualnić składane formularze zgodnie z udzielonymi 
odpowiedziami i adekwatnie do oferowanych produktów. 

 

 
 

 
 

Kierownik Zamawiającego 
 

…………………………… 
 

 

mailto:zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

